

·陈心喜遗失湘财通字(2021)438959878
2号湖南省非税收入电子缴款收据,金额935元
·周志勇遗失4302230013000357号就业失业登记证

株洲高新区 49个在建项目复工

株洲日报讯(全媒体记者/王娜) 久雨初晴,在株洲高新区各大园区,塔吊林立,机器轰鸣,从产业项目到配套项目,该区按下“重启”键,开启“加速度”,统筹“一盘棋”。截至目前,已有49个在建项目全面复工,复工率达68%。

在新马工业园,株洲欧科亿数控刀具股份有限公司(简称“欧科亿”)数控刀具产业园项目全线复工,270余名工人、分工有序,正在进行检测车间、研发楼、倒班楼等主体工程的建设。作为欧科亿的棒材扩产项目,数控刀具产业园将进一步提高高性能棒材、整体硬质合金刀具、数控刀具等产线的产能。

在本轮疫情期间,该项目一度面临原材料物流运输的困难。在高新区项目联络员的协调下,采取“接驳运输”的方式,并设置对外运输专用接驳点,在确保疫情防控措施到位的前提下,采取“换人不换车”的模式,实现货物运输畅通。

明确复工流程,搭建组织框架和工作体系,株洲高新区给全区重点项目复工复产注入了强心剂,吃下了定心丸。截至11月16日,该区成立复工复产工作专班,以每日现场督导的方式,收集企业和在建项目在复工复产中遇到的问题17个,其中现场答复15个。

在高端制造用高精复合涂层切削刀具技改项目现场,25名工人正在加快室内装修作业施工进度,争取把因为疫情耽误的工期抢回来。作为株洲钻石切削刀具股份有限公司的扩产项目,该项目将在企业现有精密数控刀具生产的基础上,引进高性能生产工艺装备,进行生产线智能改造升级,加大高精复合涂层切削刀具的生产能力。按照计划,该项目将在年底前投产。

50家企业获评市 “知识产权保护诚信单位”

株洲日报讯(全媒体记者/易蓉 通讯员/蒋东辰) 知识产权信用监管工作是知识产权保护体系的关键环节。11月17日,市市场监管局根据我市企业知识产权信用等级,授予南方阀门股份有限公司、株洲齿轮有限责任公司、中国航发南方工业有限公司等50家企业“株洲市知识产权保护诚信单位”。

株洲连续9年获得全国科技进步先进城市称号,获评全国知识产权系统先进集体,今年成为全国第二批知识产权信用分级分类监管试点单位。我市企业知识产权信用等级分为A、B、C、D四类,针对不同信用等级和风险类别的市场主体,市市场监管局将采取差异化的监管措施。此次获得“知识产权保护诚信单位”的企业,可合理降低“双随机、一公开”抽查比例和频次,优先适用市场监督管理部门制定的各项便利化服务措施。

第三季度河长制工作考核结果揭晓 炎陵县天元区 分列A、B类第一名

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年 通讯员/彭亚文) 记者11月17日从市河长办获悉,今年第三季度河长制工作考核结果已揭晓,炎陵县、天元区分别排名A类、B类第一;茶陵县、石峰区分别排名A类、B类末尾。

为检查评估第三季度的河长制工作,10月下旬,市河长办对全市河长制工作开展情况进行了暗访督查,主要针对河长履职情况、河道管护情况、县乡两级河长办工作情况、交办问题整改现场和实际暗访情况等五个方面进行综合评估,其中A组排名依次为炎陵县、攸县、渌口区、醴陵市、茶陵县;B组排名依次为天元区、荷塘区、芦淞区、石峰区。

市河长办对考核过程中发现的亮点工作进行通报表扬,对发现的少数河长履职不到位、河湖“四乱”问题依然突出、部分重点工作落实不实、个别交办问题整改缓慢等问题进行通报批评,责令相关单位限期整改。

上月,市中心城区处置违规燃放烟花爆竹警情45起 鞭炮噼啪响 换来处罚单

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/刘娜) 11月17日,市公安局发布消息,10月1日至10月31日,我市中心城区范围内共处置违规燃放烟花爆竹警情45起,其中接到市民通过110报警的警情22起。

秋高气爽,乔迁新居的多了,适当搞点庆祝活动是可以的,但违规燃放烟花爆竹必须叫停。10月5日,吴某某因庆祝搬家,在荷塘区某路段违规燃放烟花爆竹。10月18日,苏某因朋友乔迁,在天元区某小区违规燃放烟花爆竹。10月27日1时许,胡某为庆祝朋友乔迁违规燃放烟花爆竹,让附近很多居民在睡梦中被惊醒。

家有喜事,将其广而告之没有错,但不应违规燃放烟花爆竹扰民。10月1日1个小时内,肖某某、刘某某分别因儿子结婚,违规燃放烟花爆竹。此后两天,王某某因侄子结婚,龙某某因弟弟结婚,分别在小区违规燃放烟花爆竹。此外,还有多人因庆祝棋牌室、养生馆等开业,庆祝朋友购买新年,在小区或饭店门口燃放烟花爆竹助兴,没想到却是以喜悦的心情开头,以接受公安机关处罚作为结局。

市民朋友 请“罩”顾好自己



戴口罩与不戴口罩,感染新冠病毒的几率差别有多大?记者出镜拍摄短视频,告诉你相关数据。疫情期间,请市民朋友按照防疫要求,规范佩戴口罩,做好个人防护。
株洲日报全媒体记者/徐健浩 黄婷婷 董介 摄

茨菇塘街道在荷塘区率先解封

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/王微) 11月17日6时,累计完成全员核酸检测66万余人次,保持连续9天社会面无新增病例,历经17天疫情防控歼灭战的荷塘区茨菇塘街道终于在全区率先实现解封。

生产生活逐渐恢复,城市的活力回来了,在这场没有硝烟的抗疫战斗背后,是无数人携手与共的汗水与付出。

靶向出击 变被动为主动

茨菇塘街道位于荷塘区中心地段,辖区内常住人口多、流动人口多、企业商户多,无物业管理老旧小区占到70%,是典型的老城区。打赢打好疫情防控战,就是“同时间赛跑,与病魔较量”,必须抢抓时机,精准发力。

面对四面都是高风险区的局面,茨菇塘街道党工委从实际出发,确定“一锁两管三守四抓”的工作思路。锁住街道四

至边界,管好风险、居家隔离两个区,守住临界进出三个关卡,抓牢核酸检测采样、小区管控、健康码防控、物资保供四项重点工作;建立“一办六组”工作指挥体系,创新“五包一”责任体系,将街道13个社区划分为64个疫情防控小网格,每项工作都定人、定岗、定责,确保了疫情防控工作有的放矢、靶向出击。

半个月以来,街道党工委书记刘石平带领班子成员吃住在单位,战斗在小区,冲锋在风险区,在全区率先实施社区、小区、道路“三分离”,确保了风险稳控在社区中、隐患化解在网格员;建立小区管控“门店管理、人员劝导、物资配送、巡防处突”四支队伍,通过联防联控、群防群治,守住街道边界线,稳控了整个社会面,确保了病例最早发现、最快处置。

情系民生 变“防”务为服务

为切实让居民“静下来”,街道党工

委把防疫物资和居民生活保障作为重大事项,全力以赴抓好落实。

43个小区党支部牵头,统筹小区各方力量,做实“楼栋长来当家”,先后发动楼栋长、居民代表、志愿者3600余名,成立15个临时党支部,引导“居民管理居民”“居民服务居民”。

党员干部和志愿者上门入户,为企业、门店、群众送去口罩、莲花清瘟胶囊、消毒液等一大批防疫物资;迅速摸排,建立孕妇、残疾人、独居老人、重疾患者等特殊群体286人的台账,每天上门一次,及时派送生活物资,让群众切实感受到党员干部就在身边;及时收集居民生活物资需求信息,建立“线上+线下”配送机制、志愿点对点服务模式,为居民配送物资包2481份,办理燃气卡、水电卡216户,送救2名病危老人,居民在幸福株洲微信群频频点赞。



金丝皇菊 傲霜怒放

近日,醴陵市枫林镇隆兴坳村将军山·醴陵皇菊基地,一丛丛、一簇簇的皇菊傲霜怒放,散发着沁人的清香,仿佛给农田披上一层“黄金甲”。

基地负责人介绍,醴陵皇菊色泽金黄,外形美观,气味芳香,可作为药、茶两用,具有“香、甜、润”三大特点。

株洲日报全媒体记者/刘毅 通讯员/刘雄峰 胡思宇 摄



“大家都是不讲条件”

讲述人:芦淞区水利局黄永立

“老黄,你这是‘留须抗疫’,抗疫不胜利须就不剃是吧?”跟朋友视频,他看到我胡子拉碴就这样调侃。其实不是我不按时剃须,实在是隔离酒店没有条件。

11月1日晚上10点,我和同事正在办公室加班,突然接到区防疫办的电话,要我马上赶到泰华隔离点驻守抗疫。我来不及跑回家拿生活用品,就来到了抗疫第一线。

酒店隔离的第一批人员是130名师生。而我们抗疫工作组的人员,都是从各单位临时抽调过来的,大家分工合作,都是不讲条件,既要做好这些师生的身体、心理健康监测和辅导,又要尽量满足他们生活上的需求。特别是孩子们要上网课,我们要确保电脑、网正常畅通,不能耽误他们的学习。

(株洲日报全媒体记者/俞强年 整理)

“三情”

是我最大的收获

讲述人:市委党校(行政学院)曾润财

11月3日早晨6点,手机突然响起,传来单位领导的指示:“芦淞区疫情严峻,鉴于你有一定的乡镇工作经验,决定派遣你前往白关镇参与抗疫,请于上午8点前报到。”

我同队员何毅汇合后,驱车赶往白关镇,此时交警已管控各个交通要道。经过多方沟通、通过五道关卡、历经4个多小时,终于赶到白关镇,午饭后立即投入工作,跟随镇干部宣传疫情防控政策,督促药店、超市、农贸市场外的店铺关门歇业,指导业主做好防控措施。

其间,我到双福村、竹林村、芷溪桥村参与防疫宣传、流调排查、协助提取核酸样本等一线疫情防控工作。单位送来口罩、防护服、保暖衣裤等,多次来电给予关怀慰问;因佩戴口罩引发过敏性鼻炎,护士小妹妹提供的氯雷他定片和小柴胡颗粒,很快让我药到病除;乡亲们一句“你们辛苦了”“你们挺不容易的”,让我撑着疲惫的身躯继续战斗……

组织的温情、同事的友情、群众的亲情,是我在这次战役中最大的收获。

(株洲日报全媒体记者/邹家虎 整理)



我在芦淞的这些天

一封“家书”

为啥打动芦淞居民的心

株洲日报全媒体记者/杨凌凌

理解是什么?是换位思考,是多多体谅与包容,是我愿意体谅你的难处,是你愿意理解我的酸楚。11月15日,芦淞区全体居民在“云端”收到一封《坚持,坚持,请再坚持——致芦淞家人的一封信》,字里行间有温情、有力量、有决心、有信心。一夜之间,这封引发居民共情的“家书”,阅读量达到10万+。

守望相助的邻里情

“远亲不如近邻”,疫情之下,家住庆云街道福鑫南郡小区14栋的00后欧阳辰,对此有着切身的体会。“这栋楼住了100多人,除了上下左右几户略有点头之交,其他楼层的我我基本都不认识。”欧阳辰坦言,因为居家静默,她才主动加入了小区微信群。

11月17日,家中的打印机突然罢工,对于正在居家上班的欧阳辰而言,这是个令人头疼的难题,因为她从事的是财务工作,有很多数据报表需要打印。

无奈之下,她在小区业主微信群发布了帮助购买打印机油墨的求助信息。仅过了四五分钟,就有一位邻居主动回复,将家中的打印机借给她无偿使用,并由志愿者帮忙送到她家中,当天就开始发挥作用。

芦淞“家书”中写到,此时的芦淞,比以往任何时候都更需要大家的理解与支持。欧阳辰觉得,这句话语正不断引发着芦淞居民的共情,正是这种邻里间团结一心、守望相助的思想共识,汇聚起战胜疫情、共克时艰的强大力量。

小区里的“双向奔赴”

疫情突然袭来,居家静默期间,或许会有烦躁与无聊,但更多的是温暖和感动。

枫溪街道栗栗村双江小区是一个无物业管理安置小区。11月3日,小区出现新冠确诊病例。在街道、社区干部与小区居民的共同努力下,小区自11月9日以来未检测出核酸阳性感染者。

11月16日早晨,双江小区居民肖玲在小区疫情防控微信群里提出,家里的口罩用完了,希望街道能协调解决。不到1小时,社区工作人员就把口罩送上门。一同送来的,还有为小区值守人员补充的酒精、防护服等物资。

随着疫情防控形势向好,居民们的信心也更足,都想为抗疫贡献自己的力量。当得知社区工作人员每日运送物资,要消耗大量一次性手套和防护服时,居民们悄悄建了微信群,自发捐款捐物。

“只有你们的防护有保障了,我们才安心。”“感谢你们照顾我的妻儿老小。一点点心意请收下吧!”看着居民捐赠的防疫物资箱上一张张饱含真情的字条,社区防疫工作人员觉得一切付出都值得。

封控,封不住跨越地界的情谊涌动。这一封“家书”刷屏朋友圈后,很多芦淞居民感慨说,小区虽然一度被封控,邻里关系反倒“解封”了,这就是疫情面前万众一心的真实写照。

医护人员穿防护服进行手术

疫情下演绎 “生死时速”

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/谭盼盼) 一男子因车祸生命垂危,可他无24小时核酸检测结果。为了与死神赛跑,医护人员穿上防护服为他进行手术。11月13日,这场生死救援就出现在省直中医医院。

当天,陈师傅驾车行驶在高速公路上,不慎发生车祸。巨大的冲击力让他的胸腹部狠狠地撞在方向盘上,一阵剧痛袭来,他几乎晕厥过去。事发后,交警紧急将其送入省直中医医院急诊科。

“当时患者面色苍白,精神虚弱,CT结果显示其腹腔内有积液,腰椎出现骨折。”省直中医医院党委委员、急危重症医学中心学科主任黄磊介绍,由于患者情况危急,该院立即开通绿色通道,开展多学科会诊。

手术迫在眉睫,而陈师傅的妻子还在长沙,他本人也没有24小时核酸检测阴性结果,这该怎么办?

“情况紧急,先救人。”黄磊立即下达指令,为陈师傅进行开腹手术。

很快,医护人员集结到位。他们穿上防护服,进入隔离手术室。经过4个小时的紧张手术,终于帮助患者脱离生命危险。

市人大代表黄韬:

做实普惠金融 浇灌希望田野

深入践行 全过程人民民主

株洲日报全媒体记者/邓伟勇 整理

“当选市人大代表,我时时感受到肩负的责任。要忠实履行宪法所赋予的神圣职责,以强烈的使命感为群众办实事,做好做实普惠金融,更好服务乡村振兴。”农业银行株洲分行党委书记、行长黄韬始终把服务“三农”工作放在心上、扛在肩上。

16个特色产业贷款品种助推乡村振兴

“今年的黄桃又获大丰收,感谢农行贷款的‘及时雨’帮了大忙。”炎陵县中村瑶族乡平乐村村民邱石强深有感触说。

今年2月底,正值黄桃苗木栽种的好时节,可购买苗木、嫁接施肥,还有后续请人修

剪套袋,一连串的支出让邱石强犯了难。当时,黄韬正带队到炎陵开展金融服务乡村振兴的调研,了解这一情况后,当即组织信贷人员进行对接,当天就发放了信用贷款296万元。

围绕炎陵的黄桃产业,黄韬带领团队不断优化贷款条件、精简操作手续,推出无需抵押担保的“黄桃贷”,农户可以自主线上操作,真正实现“秒贷”。目前共为1800多户黄桃种植户及专业合作社,提供1.6亿元的资金支持,以金融“活水”的精准“滴灌”,助力黄桃产业发展壮大。

农行株洲分行还与市农业农村局、乡村振兴局签订合作协议,围绕全市“一县一特”品牌建设,带领团队开展专题调研15次,陆续创新推广了“炎陵黄桃贷”“茶陵湘茶贷”“王十万辣椒贷”“惠农粮食贷”等16个特色产业贷款品种。

发放乡村建设贷款32.8亿元

“不断提升群众享受金融服务的便利

性,是我们持之以恒的目标。”黄韬不遗余力推动农村金融服务网络建设,目前已在1035个行政村设立惠农服务点,打通了金融服务在农村地区的“最后一公里”。

今年4月,在赴醴陵孙家湾镇调研走访时,黄韬获悉湖南鑫盛现代农业发展有限公司有项目资金需求,立即从“人大代表”转变为“信贷员”,为公司拟定了融资服务方案,并根据三农政策申请优惠利率,在一周内发放了惠农贷款150万元。

“中国人的饭碗要牢牢端在自己手里。”黄韬从金融保障保护耕地红线,提升农业综合生产能力等方面着手,为攸县耕地占补平衡、醴陵高标准农田建设等项目提供综合金融服务方案,累计发放乡村建设贷款32.8亿元。

了解到醴陵在建设湘赣边乡村产业示范园需要资金支持,黄韬立即带队为项目规划和建设提供融资融智方案,在一个月内为项目审批贷款2.5亿元,并根据建设进度发放贷款1.5亿元。

倾心帮助农民拓宽销售渠道

为了帮助农村创业带头人打开门路、拓宽营销渠道,黄韬积极争取资源,通过比赛为创业带头人提供支持,并积极搭建销售渠道。

得益于农行株洲分行组织的创新创业大赛,白关丝瓜种植户袁鹏不仅从农行获得了30万元的信用贷款,还成为了多家企事业单位食堂的供货商,生产经营的资金难题、瓜果销售的渠道难题,都得到了快速解决。

茶陵县枣市镇侯家村原来是农行株洲分行脱贫攻坚的帮扶村,村级集体经济收入依靠种植脆枣,但销路成为一大难题。黄韬主动提出向当地派驻乡村振兴帮扶干部,通过结对共建的方式,扶持当地村级经济发展,助力拓宽销售渠道。

“作为市人大农业和农村委员会委员,只有心系群众、心系三农,看到农民的生活越来越好,才会觉得欣慰和不辱使命。”黄韬说。